

Доброта-это достоинство или недостаток в современном мире?

Эндо Рика

Я аспирантка кафедры английского языка и долго занималась английским языком. Но меня пленил русский язык. Это такой изящный, очаровательный и красивый язык. Мне кажется, что они звучат как красивая музыка. И с апреля прошлого года я стала изучать русский язык. Осенью, проходил Всехоккайдский конкурс русского языка, и я выступала на нём. Но я заняла первое место в группе В.

Корё--пять лет. Такая-три года. Это мои племянники. Они очень отличаются по характеру, несмотря на то, что родные братья. Окружающие их люди нередко удивляются тому, насколько они разные. Наблюдая за ними, я пришла к выводу, что дети рождаются на свет, уже имея чётко выраженный тип своего характера.

О том, какой характер у Корё, можно судить по его поступкам.

Однажды, когда Корё быстро спускался по крутой лестнице, я сказала ему: «Осторожно! Раньше я упала со ступенек и получила большую травму». Корё остановился и сказал: «Знаешь, Рика, когда я вырасту, буду на руках или на спине поднимать тебя по лестнице». Услышав это, бабушка спросила: «А твою бабушку?». «Бабушку тоже!» -- ответил Корё. Тогда мама спросила: «А маму?». «И маму!» -- сказал Корё. Мы, представив, как он несёт нас всех, засмеялись.

Однажды папа, мама и бабушка Корё разговаривали в гостиной, а я была в своей комнате. Вдруг кто-то постучал в дверь. Я открыла и увидела Корё. Он был смущён, потому что мама велела ему не беспокоить меня и не мешать мне заниматься. «Знаешь Рика, -- сказал он, -- все собрались в комнате на нижнем этаже и разговаривают. Может быть тебе тоже стоит пойти туда». «Тебя кто-то прислал?». «Нет, я сам». «Ты сам так решил и пришёл за мной?». «Да!».

Корё подумал, что я оказалась вне семейного круга, и решил помочь мне. Я была глубоко тронута его заботой.

Корё часто даёт брату свои игрушки, когда они играют вместе. Он

очень добрый ребёнок.

Но доброта Корё беспокоит его отца, который не раз говорил нам: «Не хвалите Корё за то, что он добрый. Не надо поощрять ребёнка за его постоянную доброту. А то он начнёт думать, что быть добрым - это замечательно». Мой брат, отец Корё, считает, что очень доброму человеку трудно будет жить в современном жестоком мире. А мне неприятно слышать это.

В какой же мир входят наши дети? Неужели мы создали общество, в котором надо отказываться от доброты?

Мне кажется, мы все должны стремиться сделать такое общество, в котором каждый человек может счастливо жить, не меняя свой характер на более жёсткий.